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1] Narysuj piimku p. Vyznag body A, B, C, D, které lei na piimce p (pfimka p t&mito body
prochdzi). Zmét délky nékterych vyznadenych tsedek.
Dale vyznal body K, L, M, které na ptimce p neleZi (pfimka jimi neprochazi).

|AB|]=__ecm ___ mm
IBC|=___cm___ mm
ICD|=___cm__ mm
N
Zapi§ nazvy polopiimek a krouzkem vyznal podatek.
: === Polopiimka AB mé pocatek v bodé
A B
< === IL - I:( Polopfimka KL ma pocdatek v bod& . bo%;lj
S — ! T

Poloptimka OM ma pocatek v bod& .
M O N " , ., . mgx,
Polopiimka ON ma pocatek v bodé . body[j

Poloptimky a____ jsou poloptimky opaéné. IE?Z'D

3| Narysuj use¢ky |CD| =5 cm 2 mm, |OP| = 1 dm, |[KL| = 36 mm.

max.
3
body

4] Ve &tvercové siti narysuj riiznobézné p¥fmky m, n. Dale narysuj kolmé ptimky a, b (a L b)
a rovnob&Zné p¥imky ¢, d (¢|| d).

max.
body

Celkovy pocet bodii: (max. 19 bodt)
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458 291 701 692 483 927 638 270 364 057
458 291 - 573 267 295 570 - 484 525 507 348
E 278 474 692 548 34 683 348 105 279 274
195 305 74 834 583 397 6 905 48 296
402 698 156 038 9538 601 452 83817
458 264 267 038 643 913 401 859 591 743
-259 732 -239 127 -85 356 -175 932 - 498 447
Dopln chybéjici Eislice:
2[] 5[ ]1 [1e []o[] 73 495 47 036
41 254 21 564 [1e [17[] 2[] 3[ 1
Lls e[ 5L [ e s[] 7[1s [z [ol]
E Doplri chybéjici ¢islice:
6[]2[ s [18 [13[] 56 238 36 945
-32 121 -26 472 -[1s []e[ ] -1[] 2[]s
L2 [s[] 5[] o[ 4 10 1[J7 [11 [e[]
ﬂ Zkouska:
46 375 84 375 359 628 728 593 37 285
24 183 - 38 148 87 091 -354 847 95 493
58 446 63 038 605 396 460 275 68 079
17 825 - 25 452 258 642 - 76 959 43 236
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